



VENÂRIVÈ ERRATA 1.01

This document identifies small errors in the first version of *VENÂRIVÈ: NORTHWESTERN LYTHIA*, which have been fixed and incorporated into **version 1.01**.

If you have an earlier version, you may download the updated version for free. This is included in an updated "**Venarive_Module.zip**" file, which is available to all those who have previously purchased this product.

To access the updated file, follow these steps:

- Log in at www.kelestia.com.
- Click on the "My account" link in your personal menu to the right.
- Click on the "Files" tab.
- Re-download the "**Venarive_Module.zip**" file by clicking on it (use "left-click", not "right-click").

Page	Changes Made
181	Navéh: "Jonâra" fixed to "Janôra".
192	Kulavandra II: "montsh" fixed to "months".
198	Costs associated with ships clarified.
199	Source of "Land, suburban" adjusted to "Landowner".
201	Price range for "Braies" (aka trousers) added.
216	Mis-spelling of 'neap' fixed.
220	Variable precipitation: slight adjustment to range of options for "Cold".
221	Ûbárian: fixed repetition of "northeast".

Page	Changes Made
101	The island of Techel is now correctly identified.
103	The maximum number of smallholdings of the independent Hurisean principalities is correctly identified as four.
118	The Gaden river is correctly identified as forming 'part' of the northern border of Palíthanè.
138	Administrative Organisation: para 2 - additional "is" has been removed.
140	Military: para 6 - "as" replaced with "has".
143	The proper relationship between the Shunanti River and the border of Serianapi and Amvar is identified.
153	Religion: mis-spellings of "religion" and "famous" corrected.
155	History: "Menêman" replaced with "Menêma".
158	Reference to Qaf River amended to "Qalba River".
163	Dates for Tredâroth are fixed to be "BT", not "TR".
171	2nd to last para: "short of" fixed to "sort of".